



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVII. ÉVFOLYAM 49. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2007. DECEMBER 7., PÉNTEK

Idősek Karácsonya 2007.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete és a Családsegítő Gondozási és Szociális Központ nevében tisztelettel meghívjuk Önt

a 2007. december 21-én
(péntek) 14.00 órakor
kezdődő Idősek Karácsonya
ünnepségre.

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ
(Sarkad, Vár u. 2/b)

Tóth Imre
polgármester

Sás Ildikó
a CSZKSZK igazgatója

Emlékezés 2004. december 5-re

A kettős állampolgárságról szóló népszavazás harmadik évfordulóján

A gyásznapiakra is emlékezni kell, mert a gyalázat, a gyávaság, a szegény, a kishűség és az árulás is része a nemzet történetének, a nemzet tudatának.

2004. december 5-e a magyarság újraegyesülésének napja lehetett volna, ehelyett testvér a testvért megtagadta. A határon túli magyarságtól alantans miniszterelnöki érvek hallgatva fordult el az anyaországi többség, anélkül, hogy egyáltalán végiggondolta volna mit tesz. Egy anyagilag és lelkileg elbizonytalanított népet terelgettek az urnák felé. Egy olyan népet, melynek nemcsak a jelene és a jövője bizonytalan, de – mint kiderült – még a saját múltja is.

A magyarság tulajdonképpen önmagáról szavazott december 5-én, még akkor is, ha azzal riogatták, hogy 23 millió román előzönlí az országot. S lám ismét lelepleződött egy miniszterelnöki hazugság, hiszen a nemzettestvér

államok (lásd a szerbek) feltétel és gondolkodás nélkül megadták határon kívül rekedt fiaiknak a kettős állampolgárságot, vagy éppen a román miniszterelnök vágta a szemünkbe fricskaként, hogy példamutatóan, feltétel nélkül megadták a kettős állampolgárságot minden határon kívül élő román testvérüknek, mégsem özönlöttek el egyetlen országot sem a kettős állampolgárok. Nem is beszélve arról, hogy Románia 2007. január 1-től beállt Európai Unió tagjává, így egyébként is lehetséges a személyek szabad áramlása, mégsem következett be az, amivel a miniszterelnök nemzetáruló módon riogattott három évvel ezelőtt.

Ki is a hitvány? A magyarság elleni ilyen merénylet még kívülről is bántó, hát még belülről, miniszterelnöki és kormányparti szintről. Nem mentség a sunyi, gyáva kormány és a felelősséget

(Folytatás a 2. oldalon)

„Égi Fények”

2007. december 12-én 17 órai kezdettel „Égi fények” címmel Mórocz Tibor fotókiállítás lesz a Városi Könyvtárban, melyre tisztelettel várunk minden érdeklődőt. Megnyitja: Hodosi József Belépés díjtalan.

Tisztelt Sarkadi Lakosok és Vállalkozók!

Megkezdődött a felkészülés városunk egyik legszebb és legnagyobb ünnepségére, az Idősek Karácsonyára.

Ezért Önökhöz fordulunk segítségért.

Kérésünk az lenne, aki teheti adományaival támogassa közös ünnepünket. Szívesen fogadjuk fenyőfa /3-4 méteres/ felajánlását is. Adományait: a Családsegítő Gondozási és Szociális Központ, Sarkad, Hajdú u.1.sz. alatt várjuk.

Segítőkészségükre továbbra is számítunk!

Köszönettel:
CsGSZK dolgozói

Tisztelt Ügyfeleink!

A DÉMÁSZ Rt. tájékoztatása szerint előreláthatólag 2007. december 12-én reggel 8 órától 14.30 óráig áramszünettel kell számolni. Szíveskedjenek felkészülni arra, hogy a Polgármesteri Hivatalban folyó ügyintézés az áramszünet akadályozhatja.

Kérjük szíves megértésüket!

Polgármesteri Hivatal

Közétkeztetési Intézmény tájékoztatója

Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézménye tájékoztatja tisztelt megrendelőit:

2007. év karácsony és szilveszter ünnepnapjaira ételkészítési megrendelést (hidegtálcák, sülték) felveszünk.

2008. év családi rendezvényekre (ballagás, lakodalom) az előjegyzést megkezdjük.

Tisztelt östernelők!

2008. év januárjában lehetőség nyílik – az alkalmazandó törvényi előírások betartása mellett -zöldség-gyümölcs felvásárlására.

Juhász Imréné intézményvezető

„Ötvenhat ősze hamuszürke és vérvörös volt”



Elsőként a város vezetése helyezte el az emlékezés virágait

Az 1956. évi forradalom és szabadságharc kezdetének, valamint a Magyar Köztársaság 1989. évi kikiáltásának napja alkalmából október 23-án városi megemlékezésre került sor. A változékony időjárási körülmények miatt a program „esős változata” lépett a napsütéses helyébe, vagyis csak a koszorúzás történt szabadban - a Vértanúk terén -, az emlékünnepe a Művelődési Otthon nagyteremében volt.

A Himnusz éneklése után Tomanek Gábor és Nagy Erika a Békéscsabai Jókai Színház művészei zenés irodalmi emlékműsorral léptek színpadra, majd Tóth Imre Sarkad polgármestere emelkedett szólásra.

Ünnepelni jöttünk és emlékezni – kezdte, majd így folytatta. Nyugodtan használhatjuk mind a két szót, mert ünnepelni kell a magyar



Tomanek Gábor és Nagy Erika

történelem nagy sorsfordulót hamisítatlanul, és emlékezni kell az értékeink mellett, a szabadság mellett, a magyarság mellett, a függetlenségért kiálló, azért a legdrágábbat, az életét is adó magyar mártíroknak.

Így köszöntött be az ősz 51



Az emlékezők egy csoportja

évvel ezelőtt is, mint most, csak akkor más színekbe öltözött ágyúdörgés és puskaropogás kíséretében. A hamuszürke és a vérvörös színek keveredtek. A halottak szürke arca és a köveket vörösre festő vér. A polgármester a továbbiakban ötvenhat országos és sarkadi eseményeiről beszélt, de elmondta azt is - napjainkról szólva -, hogy a rendszerváltás idején megválasztott első képviselő testület bátor döntései nyomán bonthatták el a város szovjet emlékművét és állíthattak kopjafát az 1956. évi forradalom és szabadságharc mártírjainak.

Az ünneplők a vértanúk terére vonultak és a város 56-os emlékhelyénél – a kopjafánál - a város vezetése után Sarkad valamennyi állami és társadalmi szervezete koszorút helyezett el. -kas

Emlékezés 2004. december 5-re

A kettős állampolgárságról szóló...

(Folytatás az 1. oldalról)

népszavazásra hátró parlamenti többség. Tényleg, minden népek olyan vezetői vannak, amelyet megérdemel?! Vajon miféle gigantikus önteltség vagy kolosszális ostobaság hitette el velük, hogy eldönthetik: vajon ugyanúgy ember-e, magyar-e a jelenlegi határokon kívül rekesztett 5 millió magyar, mint a határon innen élők?

Ami nem sikerült 85 év óta a magyarok ellenségeinek, amibe Benesnek és Ceausescunak bele törött a foga, az „sikerült” a szocialisták által elferdített népszavazásnak: fájdalmat, vizszályt, bizalmatlanságot kelteni az anyaország és az elrabolt magyarok között! Ilyen még nem volt! Nem árt, ha tudjuk, hogy az összes európai ország megadta az állampolgárságot kívül rekedt vagy elszakított nemzetrészeinek. Kivéve Magyarországot! S nem népszavazással, kedves olvasó, nem: egy tollvonással. Mert a túlélés, az erő és a jó közérzet alapja az összetartás.

Most, három évvel a szé-

gyenteljes eredményt hozó népszavazás után, még mindig gyászszalagos megemlékezéseket tartanak hazánkon kívül rekedt, az anyaországi többség által eltaszított magyar testvéreink, gyásszal a szívükben, könnyekkel a szemükben, s mi, a határ mellett élők csak szegyenkezve tudunk a határon túli magyarok szemébe nézni. Szegyenkezve annál is inkább, mivel amikor Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete határozatban kérte fel a sarkadi polgárokat arra, hogy a népszavazás alkalmával támogassák a határon túli magyarság ügyét, akkor a képviselő-testület szocialista tagjai Nagyszalonta testvértelépülésünk delegációjának jelenlétében a határozathozatal előtt szegyenkeljesen kivonult az ülésteremből. Csak remélhetjük, hogy ma már szégyellik magukat, hisz igencsak van mit.

Szomorú tény, hogy 2004. december 5-én Gyurcsány Ferenc - aki nemrégiben már egy millió ázsiai Magyarországra való betelepítésének

szükségességéről beszélt és a napokban képmutató módon jelentette be a munkaerőpiac Románia irányába való teljes megnyitását - és szocialista hívei megakadályozták a nemzetegyesítést, így a magyar nemzet kisebb lett, s lesajnáló, megvetett megítélés lett osztályrészünk szerte a világban. Beigazolódott a mondás, miszerint erkölcs nélkül nincs nemzetpolitika. Nincs még egy nép, egy nemzet a világban, mely saját véreit megtagadná, de sajnos a magyarok által megszületett.

Sarkad Város vezetése 2004. december 5-én sem volt néma, s most sem vállal cinkosságot egy olyan vétke, nemzetellenes kormányzati politikával, amely sorukra hagyja a határon túli magyar közösségeket. Emlékezzünk hát mindannyian december 5-ére, hogy többé ne fordulhasson elő ilyen nemzetáruló cselekedet.

Tóth Imre
polgármester

Mokán István
alpolgármester

Tisztelt Civil Szerveződések!

Városunkban több mint egy évtizede Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hagyományt teremtett azzal, hogy a civil szervezetek működését minden évben támogatja.

Tette ezt 2007. évben is, annak ellenére, hogy pénzügyi lehetőségei nagymértékben korlátozottak voltak.

Ezt a hagyományt - szándékaink szerint - a pénzügyi nehézségek ellenére sem kívánja megszakítani, ezért

kérem, hogy **támogatási igényüket 2007. december 31-ig benyújtani szíveskedjenek a Polgármesteri Hivatal Sarkad, Kossuth u. 27. sz. alá.**

Egyben tájékoztatom Önöket, hogy támogatási igényüket csak a Polgármesteri Hivatal Információs Irodájában átvehető **„TÁMOGATÁS IGÉNYLŐLAP CIVIL SZERVEZETEK RÉSZÉRE 2008.”** nyomtatványon nyújthatják be. A hibásan,

hiányosan kitöltött, vagy a kötelezően csatolandó mellékletek nélküli nyomtatványok hiánypótlásra visszaküldésre kerülnek a feladójához. A nyomtatványhoz az **utolsó cégbírósági bejegyzés másolatát** (melyet nem kell hitelesíttetni) akkor **is mellékelni kell**, ha azt a szervezet a korábbi években kérelméhez már csatolta és változás azóta a szervezet bejegyzésében nem történt.

Ezúton is kérem, hogy a támogatási igényüket számszerűsítsék a „lehetőség szerint” szöveg helyett.

Dr. Sipos Lajos
jegyző

Ádvent második vasárnapja december 9.

Ádvent első vasárnapjával kezdődik az **egyházi esztendő**. A soron következő négy hét egyben a várakozás időszak is, a lelki felkészülés ideje karácsonyra, Jézus születésére.

Ádvent 2007. december 2. - december 24.

Az ádvent a latin Adventus Domini, az Úr eljövetele kifejezésből származik. A hagyományt valószínűleg - a római liturgiától eltérő - galikán szertartásrend honosította meg a 4. században: a hívők vízkeresztkor keresztekkel, a megelőző három hét pedig a felkészülésről szólt.

Ádvent második vasárnapja: színe hasonlóképpen a lila, mint az első. Az ádvent mellett a nagyböjti időszaknak is lila az ünnepi színe az egyházi liturgiában. Számos helyen a karácsonyt megelőző hetekben a lilát kékekkel helyettesítik, hogy a két ünnepet megkülönböztessék egymástól **-kas**

Több mint egymillió forint kárt okoztak

A megbukott sarkadi orgazda, B. Zs. (33) egy négyzetméternyi földdel nem rendelkezik, mégis tonnaszámba árulta a szemes takarmányt, vetőmagot. A „beszerző” sarkadkeresztúri Cs. M. (37) a munkaadójától vett malacokat, s hízlalásukhoz a tápot, takarmányt is tőle lopta.

A két jómadár huzamosabb ideje dézsmálta Sarkadkeresztúron az úgynevezett Győri majorban a gazdasági társaságok, gazdálkodók raktárait, telephelyeit. Szeptember végén egy sarkadi gazdálkodó jelentette a helyi rendőrkapitányságon, hogy az általa vezetett mezőgazdasági társaság telephelyéről, a Győri majorból nyoma veszett 21,2 mázsa, MV-SUBA harmadfokú vetőmagbúzának. A lopással okozott kár 165 ezer forint.

A Sarkadi Rendőrkapitányság aprólékos munkával látott a bűncselekmény elkövetőinek kézre kerítéséhez, s először a sarkadkeresztúri férfi került képbe. Aztán hamarosan az is világossá vált, hogy Cs. M. gyakorta megfordul gépjárművel Sarkadon, B. Zs.-nél. A sarkadi férfiről pedig kiderült, hogy még takarmány- és tápoltosok is - kisebb-nagyobb rendszerességgel - vásároltak tőle szemes takarmányt, vetőmagot. Nem is lett volna szembeötlő, ha tavasztól őszig szántott, vetett, aratott volna, de az is köztudomású, hogy legfeljebb virágcserepben rendelkezik termőfölddel.

2005 nyaratól kezdve, egészen lebukásukig a Győri majorban parkoló mezőgazdasági gépekből több mint 2 ezer liter gázolajnak veszett nyoma. A tulajdonost így több mint 500 ezer forint kár érte. Egy másik sarkadkeresztúri gazdálkodónak pedig tavaly lett oda negyven mázsa műtrágyája, ugyancsak a Győri majorból. Cs. M. ellen lopás, B. Zs. ellen orgazdaság miatt indított eljárást a Sarkadi Rendőrkapitányság.

Both Imre

Áramszünet miatt zárva

Ezúton értesítjük a lakosokat, hogy **december 12-én - áramszünet miatt - a könyvtár zárva tart.**

Megértésüket köszönjük.
BBMKK

Értekezlet

A Városi Nyugdíjas Egyesület Vöröskeresztes Alapszervezete **2007. dec. 19-én (szombán) de. 10 órakor a nyugdíjasok fogadóórája után Vöröskeresztes értekezletet tart**, rövid beszámolóval egybekötve - utána egy szerény megvendégelés lesz.

Csak azokat a Vöröskeresztes tagokat várjuk akik a Nyugdíjas Egyesületnél tagok.

Szabó Jánosné titkár

Lisztérzékenyek figyelem!

Egyesületünk évről-évről összejövetelét december 8-án (szombaton) 15-órától tartja Sarkad Hajdú u.50.sz.alatt.

Minden tag megjelenésére számítunk!

Az érdeklődőket táplálkozási tanácsadással, receptekkel várjuk! Gluténmentes termékek rendelhetők!

Kocsorné Seprenyi Anita és Rybinszkiné Mag Anikó

SaRock

Műsor a Sarkadi Rock Klubban

2007. december 07.
Blues Expresz zenekar és a SaRock's Friends zenekar

2007. december 14.
Középiskolai szalagavató miatt törölve

2007. december 21.
Garage Beat Band zenekar

2007. december 28. A **SaRock zárva**
2008. január 04. **Grund zenekar**

A koncertek ingyenesek kivéve a 2008. január 4.

Minden koncert alkalmával a büfé kedvezményes árákkal üzemel.

Jó szórakozást! Mindenki szertettel vár:

a SaRock vezetősége és a BBMKK dolgozói

Autósbolt

Kossuth u. 14.

Akció!

Ha nálunk vásárol akkumulátort autójába, 1000 Ft-ot adunk a régiért cserébe! Hamarosan nyílik a - GALÉRIA TŰRI - import angol és holland ruhákkal. Kossuth u. 14. az autósbolt galériájában.

Felvételi nélkül a középiskolába

A sarkadi Ady Endre-Bay Zoltán Középiskola és Kollégium szervezésében került megrendezésre az „Angol Ország-, és Civilizációismereti Vetélkedő” melynek döntőjére 2007. december 01-én került sor a középiskolában.

A selejtező egy történelmi, irodalmi valamint az angol nyelvű országok kultúrájával kapcsolatos feladatlap kitöltését jelentette. Ez alapján választották ki azt a nyolc csapatot a szervezők, melyeket a döntőbe meghívtak. E nyolc csapat közül három a sarkadi 2.Sz.Általános Iskola tanulóiból állt össze.

A csapatoknak a döntőre előzetes feladatként egy tablát kellett készíteni amely vagy az angol nyelv fontosságáról vagy valamelyik angol nyelvű országot (Nagy-Britannia, Kanada, Ausztrália, Új-Zéland stb.) mutatja be.

A 2.Sz. Általános Iskola mindhárom csapata kiváló teljesítményt nyújtott - az alábbiak szerint:

-a „Royal Trail” elnevezésű csapat (Nagy Annabella, Soós Renáta, Kiss Csaba) I. helyezést ért el;

-a „The Team” nevű gárda (Kreidl Márta, Soós Gabriella, Rajki Tóth Milán) II. he-

lyezett lett;

-az „Őfelsége történései” nevű együttes (Erdélyi Szonja, Szabó Tímea, Szappanos Klaudia) pedig IV. helyezést szerzett.

Valamennyi tanuló a 8.B osztály tanulója. Felkészítőik: Bondár Edit magyar szakos tanár és Mitykó János igazgató, történelem szakos tanár voltak.

A diákok tárgyjutalmat kaptak, de ennél sokkal nagyobb nyereségben is részesültek: a versenykiírás értelmében a vetélkedő első négy helyezett csapatának minden tagja felvételi nélkül bekerül az Ady-Bay Középiskola angol két tanítási nyelvi osztályába a 2008/2009-es tanévre. Ez azt jelenti, hogy a 2.Sz.Általános Iskola mindegyik diákja immár középiskolának érezheti magát a helyi gimnáziumban. Nagy szó ez, hiszen semmiféle felvételi megmérettetésen nem kell részt vevének - középiskolai helyük máris biztosítva van.

Eredményeikkel tovább öregbítették a sarkadi 2.Sz.Általános Iskola hírnevét és bizonyították: az intézmény falai között valóban magas szintű és nagyon színvonalas oktatás folyik. **mj**

Kistérségi Téli Ünnepség

2007. december 8-án 9.00-kor a Bartók Béla Művelődési Központban Kistérségi Téli Ünnepséget rendezünk

A rendezvény fővédnöke
Mokán István alpolgármester

Program:

- * Gyermek műsora
- * Adventi, karácsonyi díszek készítése
- * Zsákhamacska
- * Tombola
- * Büfé

A Mikalástól minden gyermek a belépőért ajándékot kap!

Belépőjegy gyermekeknek: 150 Ft, felnőtteknek: 300 Ft

Szeretettel hívunk, várunk minden kedves érdeklődőt!

Sarkad Város Óvoda dolgozói

A Sarkad Televízió heti műsora: december 10.

17 órai kezdettel A közmeghallgatással egybekötött novemberi képviselő-testületi ülés II. része

MÓNIK ruházati bolt

Új áru érkezett!

Árpád fejedelem tér

Kötött blúzok, kardigánok kis és nagy méretben. Alkalmi ruhák szintén minden méretben.

Szeretettel várom régi és új vásárlóimat.

Juhász Bútorház

Már most gondoljon a karácsonyra!
Vásárolja meg bútorát akár hitelre is!

Kínálatunkból:

- Franciaágy:..... 30.000.-Ft-tól
- Konyhabútor:..... 51.000.-Ft-tól
- Szekrényisor:..... 40.000.-Ft-tól
- Számítógépszta:..... 12.900.-Ft-tól
- Irodai forgószék:..... 9.200.-Ft-tól
- Heverő:..... 19.000.-Ft-tól

Bővebb információval személyesen, ill. a **Juhász Imre** 375-932 telefonszámon állok rendelkezésükre.

sarkadi sportélet *szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadi*

Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság

16. forduló

Izzadságzagú döntetlen ...

Sarkadi Kinizsi - Kétegyháza 2 : 2 (1 : 1)

Sarkad, 85 néző. Vezette: Szaszák

Gólszerzők: Bagi a 9. percben, Marczis a 86. percben illetve Radnóti a 2. percben, Papp az 52. percben.

Szabó A.: - *Levelező tagozaton nem lehet ezt a sportot űzni!*

További eredmények: Mezőkövácsháza - Doboz 7 : 1, Tarhos - Csabacsúd 2 : 1, Telekgerendás - Körösladány 1 : 3, Újkígyós - Medgyesegyháza 1 : 4, Gyomaendrőd VSE - Gádoros 3 : 0, Tótkomlós - Vésztő 0 : 0, Békéscsabai MÁV - Magyarbánhegyes 9 : 0.

17. forduló

A vége azért jó lett...

Doboz - Sarkadi Kinizsi 2 : 3 (1 : 1)

Doboz, 120 néző. Vezette: Bálint

Gólszerzők: Váczi J. a 28. és a 85. percben illetve Hajdú a 44. percben, Bagi a 61. percben, Bende (11-esből) a 75. percben.

Szabó Attila: - *A lenyugvó napnak is van ereje.*

További eredmények: Vésztő - Telekgerendás 10 : 0, Gádoros - Mezőkövácsháza 4 : 4, Medgyesegyháza - Gyomaendrőd VSE 0 : 1, Körösladány - Békéscsabai MÁV 2 : 2, Csabacsúd - Újkígyós 4 : 0, Magyarbánhegyes - Tarhos 2 : 5, Kétegyháza - Tótkomlós 0 : 4.

A bajnokságban a Sarkadi Kinizsi felnőtt csapata a 8. helyen áll 24 ponttal.

Ifjúsági mérkőzésen

16. forduló

Fölényes siker...

Sarkadi Kinizsi - Kétegyháza 7 : 0

További eredmények: Mezőkövácsháza - Doboz 10 : 1, Tarhos - Csabacsúd 0 : 3, Telekgerendás - Körösladány 2 : 1, Újkígyós - Medgyesegyháza 2 : 3, Gyomaendrőd VSE - Gádoros 9 : 0, Tótkomlós - Vésztő 1 : 1, Békéscsabai MÁV - Magyarbánhegyes 9 : 1.

17. forduló

Nehéz 3 pont, de a lényeg, hogy meg van...

Doboz - Sarkadi Kinizsi 0 : 1

További eredmények: Vésztő - Telekgerendás 6 : 0, Gádoros - Mezőkövácsháza 0 : 4, Medgyesegyháza - Gyomaendrőd VSE 0 : 7, Körösladány - Békéscsabai MÁV 0 : 1, Csabacsúd - Újkígyós 4 : 2, Magyarbánhegyes - Tarhos 5 : 1, Kétegyháza - Tótkomlós 0 : 4.

A bajnokságban a Sarkadi Kinizsi ifjúsági csapata 2 ponttal lemaradva az első helyezett mögött a 3. helyen áll.

Teremlabdarúgás

Sarkad Városi Teremlabdarúgó Bajnokság 2007-2008. évi kivonatos versenykiírása

A bajnokság célja: Folyamatos játéklehetőség biztosítása, a teremlabdarúgás népszerűsítése, bajnoki sorrend eldöntése, közönség szórakoztatása.

A mérkőzések helye és ideje: Ady-Bay Gimnázium tornaterme Sarkad, Vasút út 2., 2007. december 23-tól folyamatosan a nevezések függvényében feltehetően minden vasárnap

A bajnokság résztvevői:

- Akik 16. életévüket 2007. július 1-ig betöltötték.
- Akik 2007. július 31-től megyei III. osztályban vagy annál alacsonyabb osztályú bajnokságban szerepeltek illetve 40 év fölött megkötés nélkül nevezhetőek a játékosok.
- Akik a versenyszabályokat elfogadják, s akiket a versenykiírásban foglaltak szerint beneveznek.
- Csatónként 3 fő megyei III. osztályú bajnokságnál magasabb osztályban szereplő játékos nevezhető.

Nevezési határidő: 2007. december 19. (szerda) 14.00 óra, ez egyben a **technikai értekezlet** időpontja is, melynek helye a Sarkad Polgármesteri Hivatal 28-as számú szobája, melyre ezúton meghívjuk a csapatok képviselőit. A nevezési lapokat is ezen időpontig kell leadni, illetve a nevezési díjakat is eddig kell befizetni, ezért ezen "kellékeket" mindenki hozza magával.

Díjazás: A nevezések függvényében az első három helyezett csapat (kb. 30-25-15 e. Ft értékben) és az egyéni legjobbak kerülnek díjazásra. (gólkirály, legjobb mezőnyjátékos, legjobb kapus)

Nevezési díj: 15.000.- Ft/csapat.

Egyéb rendelkezések:

- A bajnokságban résztvevők részére orvosi igazolás nem kötelező, de ajánlott! A versenybizottság az esetleges sérülésekről, egészségügyi károsodásért felelősséget nem vállal, mindenki saját felelősségére vesz részt a bajnokságban.
- A csapatok 15 főt nevezhetnek a bajnokságra - amíg létszámkeretüket ki nem töltötték - egy játékos csak egy csapatban szerepelhet. (2007. december 31. után már nem lehet több játékost nevezni.)
- A játékidő 2 x 20 perc, várakozási idő nincs, ki nem állás esetén a három pont 3 : 0 -as gólkülönbséggel a véten csapat javára írandó.
- Másodszori ki nem állás esetén a vétkes csapat törlésre kerül, játékosai egy évig nem vehetnek részt a helyi kispályás labdarúgó rendezvényeken.
- A mérkőzéseken az egyes csapatok egységes sportfelszerelésben kötelesek megjelenni, az ellenféltől eltérő színű mezről a pályaválasztó csapatnak kell gondoskodni!
- Labdát a versenybizottság biztosít mely a játékvezetőknek lesz átadva!
- A mérkőzéseken csak torna- vagy edzőcipőben lehet játszani!
- A mérkőzéseken öt mezőnyjátékos és egy kapus szerepelhet egyszerre, a mérkőzés elkezdéséhez legalább öt fő szükséges, a profinknál négy mezőnyjátékos és egy kapus, legalább négy fő szükséges a mérkőzés elkezdéséhez.
- A kiállítás kettő perces vagy végleges (csere nélküli) lehet. A véglegesen kiállított játékos a soron következő mérkőzésről automatikusan eltávolításra kerül, és további játékjogáról a versenybizottság (mely egyben a fegyelmi bizottság szerepét is betölti) dönt. Egy mérkőzésen a harmadik két perces kiállítás után végleg ki kell állítani az adott játékost.
- Botrányos viselkedés, verekedés esetén az egyén, súlyosabb esetben csapata is kizárásra kerül.
- Óvási díj: 3.000.- Ft, óvást az óvási díj befizetésével együtt a mérkőzést követő 24 órán belül lehet benyújtani a versenybizottságnál vagy másnap a Polgármesteri Hivatal 50. számú szobájában. A döntés ellen további fellebbezésnek helye nincs, óvási díjat a versenybizottság vissza nem fizet.
- Az előre kiírt sorsolástól a későbbiek folyamán már eltérni nem lehet!
- A bajnokság lebonyolítása az érvényben lévő kispályás labdarúgószabály szerint történik. Kivétel - *hazaadás*, itt a nagypályás szabály érvényes illetve *becsúszás* nincs a mérkőzéseken.
- A mérkőzéseken elért győzelemért 3 pont, a döntetlenért 1 pont jár.
- A bajnoki sorrendet a következők határozzák meg: több szerzett pont, gólkülönbség, több rúgott gól, egymás elleni eredmény, sorsolás.
- Öltözködési, tisztálkodási lehetőség biztosítva lesz.
- A tornateremnél a mérkőzések ideje alatt büfé üzemel.
- A csapatok egyszeri (vagy kétszeri) körmérkőzés után döntik el a végső helyezéseket, esetlegesen a technikai értekezlet ezen még változtathat.
- Valamennyi csapat köteles a mérkőzések megkezdése előtt a csapat névsorát a jegyzőkönyvbe beírni, a jegyzőkönyvvezetők szintén kötelesek a jegyzőkönyveket szabályosan vezetni. (eredmények beírása, góllövők, kiállítottak bejegyzése, egyéb események vezetése - a játékvezetőkkel egyeztetve)
- Minden egyéb felmerülő vitás kérdésben a versenybizottság dönt.

Biliárd

2007. december 15-én (szombat) 8.00 órától a Hangulat Presszó egyéni biliárd versnyt szervez, melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk.

A nevezési díj 1.000 Ft/fő, mely egy ebédet is magába foglal.

Díjazásra az első három helyezett kerül.

Hangulat Presszó

Avar Vendéglő Szilveszter 2007.

Töltse el Szilveszter éjszakáját baráti és családi társasággal, hangulatos, meleg környezetben az Avar Vendéglőben 2007. december 31. este 19 órai kezdettel.

Zenét szolgáltat: a közkedvelt dobozi zenekar (Dezső és társai)

Belépőjegy ára: 5500 Ft/fő. Meleg és Hideg étkezési utalványát igénybe veheti a belépőjegy és az éjszaka elfogyasztott ital árából.

Menü:

Tárkonyos vaddisznó leves.
Frissen sülték: Bőrös malacsült, sertésborda töltve (aszalt szilvával, bacon szalonnával), sertés szelet csibemájjas raguval.
Köret: Magyaros burgonya, pezségős párolt lila káposzta.
Desszert: Rétes. Éjfélkor: virsli, mustár, 1 üveg pezségő.

TOMBOLA FODIJ: KEMENCÉBEN SÜLT MALAC

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK A ZENEKAR TAGJAI ÉS A VENDÉGLŐ DOLGOZÓI
Jegyzeit a helyszínen vagy a 375-736.06/20/974-1573 telefonszámon megrendelheti.

CBA - DOXABO

Vasút utca 28. sz.

Élelmiszeráruház ajánlata!



Mindennap valami olcsóbb! Meglepetés akciók!

Vásárláskor mindenféle étkezési jegyet beváltunk!

CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

CBA DOXABO Kft. dolgozói

KARÁCSONYRA RENDELÉSÉT IGÉNY SZERINT TELJESÍTJÜK!

Hidegtálak, halászlé, halételek, töltött káposzta vendéglőnkben megrendelhetők, sülték, töltött húsook. Igényét jelezze december 20-ig.

Meleg, hideg étkezési utalványát beváltjuk. Kiszállítás ingyenes!

Avar Vendéglő: 11-22 óráig, vagy 375-736 telefonon rendelését leadhatja.

Drogéria

Kossuth u. 3. sz. tel.: 271-149

Parfümök 390-tól
Biszuk, pirszingek
Béres csepp 720.-
Mágneses ékszerek 690.-
Vérnyomásmérők 8.500.-
Szénmonoxid érzékelő 7.290.-
Méregtelenítő lábfürdő 48.000.-

Szolárium

Újgenerációs szövekkel, klímával, aromaterápiával, zenével felszerelt szoliba várjuk régi és új vendégeinket

Egészségbiztosítási kártyával üzletünkben továbbra is lehet vásárolni!

FÉNY-CENTRUM

(Hajdú u. 1)

- Sólámpa:1190 Ft
- Lávalámpa:1999 Ft-tól
- Párásító 14 cm.: 4999 Ft-tól
- 3-as antik csillár:..... 5490 Ft
- 5-ös antik csillár:..... 5990 Ft
- Álló olvólámpa:..... 3790 Ft

(narancs, sárga, kék, piros)

KERÉKPÁR SZAKÜZLET

Vécsey u. 25., T:271-524, 30/742-1499

A kerékpározás egyre népszerűbb sport, minden korosztálynak ajánlott. Kitűnő testgyakorlat, jól megmozgatja az izmokat, csökkenti a stresszt és nagy szerepet játszik az EGÉSZSÉG MEGŐRZÉSÉBEN.

Ehhez ajánljuk - karácsonyi ajándékként is - felnőtteknek és gyermekeknek (hagyományos kontrasz és sebességváltós) kerékpárokat felszerelve 22.500 Ft-tól.

Kerékpárok javítását továbbra is vállaljuk.



„TOJÓ TYÚK RENDELHETŐ!!!”

Tyúk Vásár

300 Ft/db

Rendeli és fizetni:
06/30/599-1072

Sarkad, Arany János u. 17.

Szállítási ideje: 2008. január 4-én reggel kb. 7-8 között.

Karácsonyra

a legszebb ajándék az arany- ezüst ékszer

KARÁCSONYI ÓRAVÁSÁR

Láncok, karláncok, gyűrűk, függők nagy választékban.

Hozott aranyból új ékszer készítése

Váradi Károly
órák, Sarkad, Kossuth u. 5. sz.



GOLDOS FERENC
ÉS **BONDÁR MÁRIA**
november 30-án ünnepelték
50. házassági évfordulójukat.
Ebből az alkalomból szeretettel köszönti
Öket
az egész család



ÁLLAT
Koca vágásra eladó Bihar 18.
Kisebb, nagyobb hízók eladók Rákóczi u. 41.
Hízó van eladó Kossuth u. 61.
Malac és hízó eladó Sarkadkeresztúri u. 48.
Hízó eladó Nagykert 10. alatt.
Nagysúlyú hízó eladó Bánát 11.
Kissúlyú hízó eladó Mérleg 8.

Hízók eladók Új u. 2/a
Eladó 130-150 Kg-os durok húsdíszó Bartók B. u. 14.
Gyöngyös és márciusi jércék eladók Rákóczi u. 41.
Hízó eladó Hajdú u. 16.
Hízók eladók Ady 70 T:30/394-2924
Vietnámi hízott disznók eladók Márki S. u. 28/a T:30/328-5980

Köszönetnyilvánítás
„Eltávozott egy ember, aki élt, szeretett, szenvedett, és elment sok szenvedés után, amelyet nagy méltósággal viselt. Elment halkán, szerényen, amilyen volt egész életében.”
Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik
Sajti Mihály
(volt Béke sétány 1. sz. alatti lakos)
- élt 84 évet -
temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család



Avar Vendéglő

2008-ban is állunk rendelkezésükre családi és munkahelyi rendezvények megszervezésére, lebonyolítására.

Tartson igényt megbízható, szakképzett szakácsok és felszolgálók munkájára!

Esküvői rendezvényét megszervezzük: ha szükséges behozott italból és a főzéshez való nyersanyagból dolgozunk. Terembérletet nem kérünk. Fizetés módja készpénz, valamint meleg és hideg étkezési utalvány. Továbbá évvégén az ifjú párok között 2 személyes görögországi utat sorsolunk ki, ami vendéglőnkben történik. Érdeklődjön Avar Vendéglő 11-22-ig T:375-736

Év végén az ifjú párok között 2 személyes görögországi utat sorsolunk ki!



Sarkad központjában kiadó...

Sarkad központjában 335 m² alapterületű felújított üzlethelyiség (300 m² eladótérrel), valamint az üzlet mögötti nagy udvar raktárakkal (pl. építőanyag kereskedésnek, tűzépnek stb. alkalmas) külön-külön is kiadó, továbbá egy 130 m² alapterületű felújított ingatlan 56 m² kialakított (+40 m² kialakítható) üzlethelyiséggel szintén kiadó. Érd. 30/488-4033

„Te azért születél, hogy szeressenek. Én azért születtem, hogy téged szeresselek. S csak annyit ér az életem, amennyi boldogságot adsz nekem.”
Goethe



Boldog Róza és Papp András
november 22-én ünnepelték házasságkötésük 60. évfordulóját. Sok boldogságot kíván nekik
Rózsi lányuk Feri vejük, unokái és családjai

TIMEA FODRASZAT
Férfi, női és gyermek
Munkás u. 28 sz. alatt
Az ünnepi nyitva tartás:
December 24-én 8-13-ig,
December 25-26 ZÁRVA
December 31-én 8-18-ig
A többi napokon a nyitva tartás változatlan.
Hétfő: 6.00-12.00, du. 14.00-18.00
Kedd-től - Péntekig: 8.00-12.00, du. 14.00-18.00
Szombat: 9.00-16.00
Vasárnap: Zárva
Telefon:
üzlet: 270-301
mobil: 06-30/602-9646

Kövér disznó eladó Hajdú 27.
Süldő, hízó eladó T:271-342

Hízók eladók 276-142

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa eladó Magyar u. 15/a. T:30/475-1194 és 375-903

Tölgy tűzifa és szén eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Jelzáloghitel: szabadfelhasználásra, lakásvásárlásra, hitelkiváltásra, ADÓSSÁGRENDEZÉSRE. Hitelkártya igénylés. Ingyenes hiteltanácsadás. RÉTHY ERZSÉBET 06/20/945-8125; 06/70/205-0818

Húsdaralók élezését vállalom Bartók B. u. 5. T:270-615

Tűzifa, szén rendelhető T:20/357-8344

Redőny, harmónikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

GÉPJÁRMÚ

Trabant felújítva eladó Nagymező u. 5. T:30/354-1114

Utánfutó eladó 5q T:70/249-7733

4 ütemű Trabant 1 éves műszakival eladó T:70/377-5111

INGATLAN

2 szobás ház eladó T:30/501-9903

Márki S. 19. sz. alatt ház eladó. T:30/532-5585

Cukorgyár 28/7 alatti lakás azonnali beköltözéssel eladó. T:70/455-3679

Ház eladó Zöldfa u. 27.

Szalontai úti 3. em. lakás eladó T:375-705

Családi ház beköltözhető állapotban eladó 10,5M Ft Széles u. 14/a T:30/359-7753

Sarkadon Vasút utcában 86 m²-es 1+3 fél szobás újjépítendő ház eladó Ár:6,5M Ft T:20/493-0922

Nagymező 10 alatt ház eladó T:30/489-2026

EGYÉB

Töves fenyők eladók Magyar 15.

180X200-as matrac eladó 271-543

Töves fenyő eladó Sarkadkeresztúri 39. T:375-705

Karácsonyfa eladó Magyar u. 44.

Füstölt kolbász eladó T:70/249-7733

Töves fenyők eladók 30/489-2026

Kukorica eladó Méhkerék Kossuth u. 68. T:277-190

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Bujdosó Imre

-élt 82 évet -
volt Ág u. 11. sz. alatti lakos
temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek

Lánya és családja



Köszönetnyilvánítás

„Amikor elment, s többé nincsen, akkor tudjuk, O volt minden.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Csordás Lajosné

(szül. Borbély Róza)
-élt 77 évet -
volt Béke sétány 4 sz. alatti lakos temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek

A gyászoló család

GYÁSZHÍR

„Már nincs holnap csak ennyi volt az élet”

Fájó szívvel tudjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy

Beregszászi Imre

volt sarkadi lakos, 62 éves korában türelemmel viselt súlyos betegségben elhunyt. Hamvait, 2007. december 12.-én 14 órakor Mosonmagyaróváron az Ovári régi temetőben helyezték örök nyugalomra.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet **Dr. Bagyinka Zsuzsannának és asszisztenseinek**, akik

Kovács Károlyné

(szül. Oláh Zsuzsanna)
-élt 62 évet -
volt Munkás u. 13. sz. alatti lakost kezelték.

A gyászoló család

Megemlékezés

Debreczeni Tünde

25 év telt el, búcsú nélkül, tragikusan mentél el. De szívünkben feljuthetetlenül, Örökké itt vagy.

Édesanyja, öccse, nagymamája



Megemlékezés

„Az Édesanyák nem halnak meg, csak járni szívként pihenni tér...”

Pribék Jánosné

szül. Kiss Erzsébet (volt Sallai u. 17. sz. alatti lakos)
halálának 2. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek

fia, két unokája, unokaveje, és két dédunokája



Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

SZILENCIUM
TEMETKEZÉS
SARKAD, GYULAI ÚT 25
TEL: 66/442-101

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel. 2007. február 26-tól - valamennyi újságba - csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képviségének hirdetési díja: 300 Ft. soronként

NAGY ABC (601.SZ.)
SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4.

Akcio!
2007. december 7-24 között ill. a készlet erejéig

ÉLÉSKER
KÉZMŰVES ÉS SZAKKÉPZETT

AKCIO!

- ◆ Lafesta cappucino 2x100gr :329.- 1645/kg
- ◆ Johnson tusfürdők 250ml :399.- 1596-/l
- ◆ Johnson testápolók 250ml :699.- 2796/l
- ◆ Coffeta kávékrémpor 200gr :189.- 945/kg
- ◆ Coca cola 2x2l pet : 529.- +pohár ajándékba
- ◆ Pulyka fasírt golyó 375gr : 299.- 797-/kg
- ◆ Savanyított káposzta: fejes-apró :189.-/ kg

Ünnepi nyitvatartás: dec. 9-én és 16-án: 8-12-ig, dec. 23-án: 6-12-ig

Szaloncukor és ajándécsomagok nagy választékban található az üzletben!

(Reál) Tisztelettel, felkészülve várjuk vásárlóinkat a vasárnapi napokon is!!